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Το Νομάρχη Μαγνησίας επισκέφτηκαν σήμερα τα μέλη Κινεζικής Αντιπροσωπείας
Επενδυτών προκειμένου να παρουσιάσουν τις τελικές προτάσεις τους για το ενδεχόμενο
ανάπτυξης συγκεκριμένων πια επενδύσεων στο Νομό Μαγνησίας. Ο κ. Παπατόλιας
εξέφρασε την ικανοποίησή του καθώς σήμερα υπήρξαν συγκεκριμένες προτάσεις από
πλευράς της Κινεζικής αντιπροσωπείας, στις οποίες δόθηκαν ακολούθως από το Νομάρχη
εξίσου συγκεκριμένες απαντήσεις.
Ειδικότερα ο κ. Παπατόλιας δεσμεύτηκε, πως στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, σε
συνεργασία με το σύλλογο των ξενοδόχων της περιοχής θα υποδείξει συγκεκριμένους
κλάδους - τομείς όπου μπορούν να γίνουν Ξενοδοχειακές επενδύσεις. Συγκεκριμένα και με
εξειδίκευση εκτάσεων όπου μπορούν να επενδύσουν οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές.
Παράλληλα ανέφερε πως ενδιαφέρει πάρα πολύ μία ανάλογη επένδυση στο Χιονοδρομικό
Κέντρο στα Χάνια. Μάλιστα ο Νομάρχης Μαγνησίας εξήγησε στους επενδυτές πως θα είναι
έτοιμο σε πολύ λίγο χρονικό διάστημα και το master plan για τις επενδύσεις στο
χιονοδρομικό κέντρο Μαγνησίας, το οποίο και θα επιδοθεί στην αντιπροσωπεία
προκειμένου να επιλέξουν τις επενδύσεις για τις οποίες ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν.
Επεσήμανε ακόμη στα μέλη της αντιπροσωπείας πως εξίσου μεγάλης σημασίας για το Νομό
είναι οι επενδύσεις που αφορούν το Λιμάνι του Βόλου, όπου επίσης ολοκληρώνεται το
master plan μέσα από το οποίο μπορεί κανείς να δει τι είδους επενδύσεις, και υποδομές
πρέπει να υλοποιηθούν ώστε να βελτιωθεί η λειτουργία του Λιμανιού. Με την ολοκλήρωση
του master plan για το Λιμάνι του Βόλου ο  θα δοθεί επίσης στην αντιπροσωπεία,
προκειμένου αφού επιλεγούν οι επενδύσεις για τις οποίες ενδιαφέρονται να προσχωρήσουν
στην συνέχεια σε Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, ώστε να προχωρήσουν στην
από κοινού κατασκευή έργων που θα εξυπηρετούν και τις εμπορευματικές μεταφορές αλλά
και την μεταφορά ανθρώπων - επιβατική κίνηση, ενώ όπως τόνισε, στο συγκεκριμένο
σχεδιασμό περιλαμβάνεται η ύπαρξη και σύνδεσης για τη μεταφορά των κοντέινερ με τη
σιδηροδρομική γραμμή της πόλης.
Και παρά το γεγονός ότι σήμερα δεν υπάρχει στο Λιμάνι του Βόλου από πλευράς πολιτείας
μία ζώνη ελεύθερων συναλλαγών, ο Νομάρχης Μαγνησίας διαβεβαίωσε την αντιπροσωπεία
ότι από πλευράς ΝΑΜ θα γίνει ότι είναι δυνατό, προκειμένου να εξασφαλιστούν στους
ενδιαφερόμενους διευκολύνσεις στη διακίνηση μιας σειράς εμπορευμάτων, κάτι το οποίο
εξάλλου το επιτρέπει και η ισχύουσα Νομοθεσία.
Στον τομέα της "πράσινης ενέργειας" όπου υπήρξε έντονο το ενδιαφέρον των Κινέζων
επενδυτών, ο κ.Παπατόλιας επεσήμανε την ανάγκη εξασφάλισης ανάλογης αδειοδότησης
από πλευράς τους και στη συνέχεια η ΝΑΜ να αναλάβει πρωτοβουλία σε συνεργασία πάντα
με τους τοπικούς φορείς υπόδειξης συγκεκριμένων εκτάσεων του Νομού, όπου μπορούν να
γίνουν οι ανάλογες εγκαταστάσεις (φωτοβολταϊκά). Μάλιστα, ο Νομάρχης Μαγνησίας
διευκρίνισε στα μέλη της Αντιπροσωπείας πως το Νομοθετικό πλαίσιο στη χώρα μας
διευκολύνει την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας από επενδυτές ξένων χωρών και
άρα στην κατεύθυνση αυτή, ο δρόμος είναι ανοιχτός για την ανάπτυξη τέτοιων
δραστηριοτήτων στην περιοχή μας, ενώ παράλληλα δεσμεύτηκε πως η ΝΑΜ θα βρίσκεται
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στο πλευρό τους, προκειμένου να ξεπεραστούν τα όποια γραφειοκρατικά εμπόδια
προκύψουν στην πορεία της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους στο Νομό Μαγνησίας.
Σε ότι αφορά το ενδιαφέρον από πλευράς αντιπροσωπείας μεταφοράς επιχειρηματικής
δραστηριότητας στη ΒΙΠΕ που έχει να κάνει με τη συναρμολόγηση οχημάτων και υλικών
πυρόσβεσης, ξεκαθάρισε πως προέχει η αναζήτηση χώρου και μάλιστα εκτός Βιομηχανικής
ζώνης καθώς οι εκτάσεις στη Β΄ΒΙΠΕ Βόλου σήμερα είναι εξαιρετικά περιορισμένες.  
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